



## 採訪邀請

### 香港首個「水足跡計算機」應用程式啟動禮 暨「港澳穗三地用水意見調查」發布會

由香港賽馬會慈善信託基金撥款支持香港大學社會科學學院推行的「賽馬會惜水·識河計劃」自 2016 年 12 月啟動後，致力推廣水足跡概念及水資源多種價值的認識，藉此促進市民關注節約用水及香港水資源可持續發展的重要性。

為了將日常消費習慣對水資源的影響形象化，香港大學以創新的思維及方法，結合科學實證的數據，推出香港首個「水足跡計算機」應用程式，讓市民大眾能親身透過計算機，掌握日常飲食習慣的水足跡，簡單地了解生活習慣對水資源的影響，從而更有效提升公眾節約用水的意識。

同時，香港大學亦進行了珠三角地區首次港澳穗三地用水意見調查，主要了解香港及鄰近地區市民的用水態度及取向。是次調查為持續研究香港市民的用水態度提供基線數據，並與鄰近地區作比較，從宏觀角度解讀香港的調查結果。是次調查成功於三地，分別訪問約 500 名市民，發現香港普遍市民的節約用水觀念薄弱，對節約用水相關的額外支出有所保留。記者招待會當日將公佈有關調查的詳細結果。

現誠邀 貴報/刊/台派員蒞臨採訪及拍攝是次活動，詳情如下：

日期： 2017 年 5 月 26 日 (星期五)  
時間： 上午 11 時正  
地點： 香港大學百周年校園賽馬會教學樓十一樓社會科學活動室 (地圖)  
講者： 香港賽馬會慈善事務部主管(長者、復康、醫療、環保及家庭) 陳載英女士  
香港大學社會科學學院地理學系副教授及項目總監 李煜紹博士  
香港大學社會科學學院地理學系副教授及項目總監 吳祖南博士

**傳媒查詢：請聯絡**

香港大學社會科學學院范溢雄先生 (電話：39171204/ 97010777 /電郵：yhf@hku.hk)

2017 年 5 月 24 日

~ 完 ~